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D Bedienungsanleitung

FUNKTION UND INBETRIEBNAHME

Das Gerät vertreibt Mücken mit Hilfe von kaum zu 
hörenden Schallwellen. Das Gerät können Sie in 
jedem zu schützenden Raum einsetzen. Um das 
Gerät in Betrieb zu nehmen, müssen Sie es nur 
in eine Steckdose stecken. Das Gerät besitzt eine 
Status-LED, welche während des Betriebs leuchtet.

SICHERHEITSHINWEISE

•	 Vor Inbetriebnahme Bedienungsanleitung lesen.
•	 Niemals in Wasser tauchen und vor Feuchtigkeit 

schützen.
•	 Nur für den Betrieb innerhalb geschlossener und 

trockener Räume geeignet.
•	 Nicht in Reichweite von Kindern anschließen.
•	 Das Gerät nicht in Betrieb nehmen, wenn es sicht-

bare Schäden aufweist.
•	 Führen Sie Reparaturen am Gerät niemals selbst 

durch. Wenden Sie sich an unseren Service.
REINIGUNG

•	 Vor dem Reinigen Gerät aus der Steckdose 
ziehen.

Reinigen Sie die Geräteoberfläche mit einem 
weichen, trockenen, fusselfreien Tuch. Verwenden 
Sie keine Reinigungs- oder Lösungsmittel.

SYMBOLE

Das folgende Symbol finden Sie auf der Verpackung 
oder dem Gerät selbst.

nur in Innenräumen benutzen

Schutzklasse 2

ENTSORGUNGSHINWEIS

Altgeräte, die mit dem abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden. Sie müssen sie bei 

einer Sammelstelle für Altgeräte (informieren Sie 
sich bitte bei Ihrer Gemeinde) oder bei Ihrem 
Händler, bei dem Sie sie gekauft haben, abgeben. 
Diese sorgen für eine umweltfreundliche 
Entsorgung.

Entsorgen Sie Verpackungsmaterialien 
entsprechend den lokalen Vorschriften.
Das Gerät und das Verpackungsmaterial sind 
recycelbar, entsorgen Sie diese getrennt für 

eine bessere Abfallbehandlung. Das Triman-Logo 
gilt nur für Frankreich.

FRAGEN UND SERVICE

Lieber Kunde, 
wir freuen uns, dass Sie sich für dieses Gerät 
entschieden haben.
Bei Fragen und Problemen steht Ihnen unsere 
Service-Hotline unter der Telefonnummer  
+49 (0)180 5 007514 (Kosten aus dem dt. Festnetz 
bei Drucklegung: 14ct/Min., mobil maximal 42ct/
Min.) zur Verfügung.
Weitere Informationen finden Sie auch in unserem 
Retouren-Portal (RMA) im Bereich Support auf 
unserer Internetseite www.go-europe.com.
Eine Rücksendung erfolgt unter Beifügung des 
Kaufbelegs und idealerweise in der Originalver-
packung an:

WSG Wilhelmshavener Service Gesellschaft mbH
Krabbenweg 14
26388 Wilhelmshaven (Germany)

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Für die komplette Konformitätserklärung 
nutzen Sie bitte den kostenlosen Download 

von unserer Webseite www.go-europe.com.
TECHNISCHE DATEN

Betriebsspannung: 220 - 230 V AC, 50 Hz
Stromaufnahme: max. 0,5 W
Schallfrequenz: 7,8 kHz
Wirkungsbereich: ca. 20 m2

Abmessungen: 53 mm × 70 mm × 27 mm (B x H x T)
Gewicht: 0,02 kg

G Operating Manual

FUNCTION AND STARTING UP

The device repels mosquitoes by means of barely 
audible sound waves. The device can be installed 
in any room needing protection. To put the device 
into operation, simply plug it into a power socket. 
The equipment is equipped with a Status LED which 
lights up during operation. 

SAFETY INSTRUCTIONS

•	 Read the operating instructions before starting 
up.

•	 Never immerse the device in water and protect it 
from moisture.

•	 Only operate the device indoors and in dry 
rooms.

•	 Ensure the device is connected up out of reach 
of children.

•	 Do not put the device into operation if there are 
any visible signs of damage.

•	 Never complete any repairs to the device yourself. 
Contact our Service department.

CLEANING

•	 Always unplug the device from the power socket 
before cleaning it.

Clean the surface of the device with a soft, dry, 
lint-free cloth. Do not use any solvents or cleaning 
agents.

SYMBOLS

The following symbols are provided on the packag-
ing or on the device itself. 

Only for use indoors

Protection Class 2

DISPOSAL

Old equipment, identified by the symbol 
illustrated, must not be disposed of in domestic 
waste. It must be disposed of at a collection 

point for old equipment or returned to the point of 
sale where the device was purchased (information 
can be obtained from your local waste management 
authorities). This ensures an environmentally-friend-
ly disposal.

Packaging materials must be disposed of 
according to local regulations.
The device and packaging materials can be 
recycled; sort them for disposal to simplify 

waste management. The Triman logo is only relevant 
for France.

QUERIES AND SERVICE

Dear Customer,
We are delighted that you have decided to purchase 
this product.
If it does not work as you expect it to or it is defec-
tive, please contact the sales outlet from which you 
purchased the product.

DECLARATION OF CONFORMITY

To view the Declaration of Conformity in full, 
use the download, free of charge, on our 

website www.go-europe.com.
TECHNICAL DATA

Operating voltage: 220 - 230 V AC, 50 Hz
Power consumption: Max. 0.5 W
Sound frequency: 7.8 kHz
Effective range: Approx. 20 m2

Dimensions: 53 mm × 70 mm × 27 mm (W x H x D)
Weight: 0.02 kg
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F Mode d'emploi

FONCTION ET MISE EN SERVICE

L'appareil chasse les moustiques à l'aide d'ondes 
sonores à peine perceptibles. Vous pouvez l'utiliser 
dans toute pièce devant être protégée. Si vous 
voulez qu'il fonctionne, il vous suffit de le brancher 
sur une prise de courant. L'appareil est équipé d'une 
LED d'état qui est allumée pendant la marche de 
l'appareil.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

•	 Lire le mode d'emploi avant la mise en service de 
l'appareil.

•	 Ne jamais le plonger dans l'eau. Le protéger de 
l'humidité.

•	 Il est conçu uniquement pour être utilisé dans des 
pièces fermées et sèches.

•	 Ne pas le placer à portée des enfants.
•	 Ne pas l'utiliser s'il est visiblement endomma-

gé.
•	 Ne réparez jamais l'appareil vous-même. Veuillez 

vous adresser à notre service après-vente.
NETTOYAGE

•	 Avant de nettoyer l'appareil, retirez la fiche de 
secteur de la prise de courant.

Nettoyez la surface du boîtier avec un chiffon doux, 
sec et non pelucheux. N'utilisez pas de produits 
d'entretien ni de solvants.

SYMBOLES

Les symboles suivants se trouvent sur l'emballage 
ou sur l'appareil lui-même.

Pour un usage uniquement à l'intérieur
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REMARQUE CONCERNANT L'ÉLIMINATION DE 
L'APPAREIL

Les appareils usagés caractérisés par le 
symbole représenté ne doivent pas être jetés 
dans les ordures ménagères. Vous devez les 

déposer auprès d'un centre de collecte pour 
appareils usagés (veuillez vous informer auprès de 
votre commune) ou de votre revendeur chez lequel 

vous les avez achetés. Ceux-ci garantissent un recy-
clage respectueux de l'environnement.

Éliminez les matériaux d’emballage 
conformément aux règlements locaux.
L’appareil et les matériaux d’emballage sont 
recyclables, éliminez-les séparément pour 

une meilleure gestion des déchets. Le logo Triman 
est valable en France uniquement.

QUESTIONS ET SERVICE

Cher client,
nous vous félicitons d'avoir choisi ce produit.
S'il ne fonctionne pas comme vous le souhaitez ou 
s'il est défectueux, veuillez vous adresser au reven-
deur auprès duquel vous l'avez acheté.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Vous pouvez télécharger gratuitement la 
déclaration de conformité intégrale depuis 

notre site Internet www.go-europe.com.
DONNÉES TECHNIQUES

Tension nominale : 220 à 230 V AC, 50 Hz
Intensité du courant absorbé : max. 0,5 W
Fréquence acoustique : 7,8 kHz
Champ d'action : env. 20 m2

Dimensions : 53 mm × 70 mm × 27 mm (l x H x P)
Poids : 0,02 kg

r Manual de utilizare

FUNCȚIA ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE

Aparatul alungă țânțarii cu ajutorul undelor sonore 
abia auzite. Puteți utiliza aparatul în fiecare cameră 
care trebuie protejată. Pentru punerea în funcțiune 
conectați aparatul pur și simplu într-o priză. Aparatul 
dispune de un LED de stare care se aprinde în 
timpul funcționării.

INDICAȚII PENTRU SIGURANȚĂ

•	 Înainte de punerea în funcțiune citiți manualul de 
utilizare. 

•	 Nu imersați dispozitivul în apă și protejați-l de 
umiditate. 

•	 Este adecvat numai pentru operarea în spații 
închise și uscate. 

•	 Amplasați aparatul departe de accesul copii-
lor. 

•	 Nu puneți aparatul în funcțiune, dacă prezintă 
deteriorări vizibile. 

•	 Nu efectuați niciodată singur reparații pe aparat. 
Adresați-vă serviciului nostru.

CURĂȚAREA

•	 Înainte de curățare, scoateți aparatul din priză. 
Curățați suprafața aparatului cu o lavetă moale, 
uscată, care nu lasă scame. Nu utilizați soluții de 
curățare sau dizolvanți. 

SIMBOLURI

Următoarele simboluri se găsesc pe ambalaj sau pe 
însuși aparatul. 

A se utiliza numai în spații interioare
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INDICAȚIE PRIVIND ELIMINAREA

Echipamentele uzate marcate cu simbolul 
prezentat nu trebuie aruncate în gunoiul 
menajer. Trebuie predate la un punct de 

colectare a aparatelor uzate (informați-vă la 
administrația comunală) sau la dealerul de la care ați 
achiziționat aparatul. Aceștia asigură eliminarea 
ecologică.

Eliminați materialele de ambalare conform 
prevederilor locale. 
Aparatul și materialele de ambalare sunt 
reciclabile, pentru o sortare mai bună a 

deșeurilor eliminați-le separat. Sigla aceasta este 
valabilă numai pentru Franța.

ÎNTREBĂRI ȘI SERVICE

Stimate client,
Vă mulțumim că ați ales acest produs.
În cazul în care n-ar funcționa conform așteptărilor 
sau este defect, adresați-vă dealerului, de la care ați 
achiziționat acest produs.

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Pentru declarația de conformitate completă 
accesați descărcarea gratuită de pe site-ul 
nostru www.go-europe.com.

DATE TEHNICE

Tensiune de operare: 220 - 230 V AC, 50 Hz
Consum de curent: max. 0,5 W
Frecvența sonoră: 7,8 kHz
Raza de acțiune: cca. 20 m2

Dimensiuni: 53 mm × 70 mm × 27 mm (Lă x În x Ad)
Greutate: 0,02 kg


